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Samenvatting 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 35% van de respondenten: "Wandelen". Zie 

pagina 5. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 90% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 

mij fitter te voelen". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 40% van de respondenten: "Ik vind het te duur". Zie 

pagina 6. 

Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 63% van de respondenten: "Meerdere keren 

per week". Zie pagina 7. 

Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 48% van de 

respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie pagina 7. 

Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 

buurt? " antwoordt in totaal 48% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 12% 

van de respondenten: "(zeer) ontevreden". Zie pagina 8. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 53% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 

Zie pagina 9. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 38% van de respondenten: "Door het kleine aantal gratis sportvoorzieningen". 

Zie pagina 10. 

Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 

antwoordt 39% van de respondenten: "Financiële ondersteuning vanuit de gemeente om te 

sporten". Zie pagina 11. 

Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 

antwoordt 55% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". Zie pagina 12. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 

mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 44% van de respondenten: "Door het brede 

aanbod aan sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie pagina 13. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 

voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 52% van de respondenten: "Door het 

beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie pagina 24. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipOss, waarbij 431 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipOss 
Onderwerp : Lokaal sporten 
Enquêteperiode : 15 juni 2022 tot 27 juni 2022 
Aantal vragen : 12 
Aantal respondenten : 431 
Foutmarge : 4,7% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 29 juni 2022 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±4,7%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in samenwerking met Weekblad Regio Oss. 

• Op 15 juni 2022 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 21 juni 2022 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar geslacht en leeftijd. 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van geslacht. 

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van leeftijd. In de grafiek is een 

ondervertegenwoordiging van 16% te zien in het percentage respondenten met een leeftijd van 40 of 

jonger. Bovendien is er een oververtegenwoordiging van 12% te zien in de groep respondenten van 

40 tot 65 jaar.  
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2. Resultaten 

In iedere gemeente zijn verschillende mogelijkheden om te sporten. De ene inwoner sport 

bijvoorbeeld graag in teamverband, de andere staat liever alleen op het veld. Ook is er voor de ene 

inwoner een ruim aanbod om uit te kiezen, waar het aanbod voor andere inwoners  beperkt kan zijn 

door persoonlijke interesses. Graag horen we van u hoe u het sporten in uw gemeente ervaart. 

 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 35% van de respondenten: "Wandelen". Zie 
toelichtingen op pagina 15. 
 
 
  

5%

25%

29%

12%

9%

35%

3%

33%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Dansen

Fitness

Fietsen

Hardlopen

Voetbal

Wandelen

Yoga

Andere sport

Ik sport niet

1. Welke sport(en) beoefent u?
(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=431)



 
 

 
6 

 

Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 90% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 
mij fitter te voelen". Zie toelichtingen op pagina 17. 
 
Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ik sport niet’ hebben 

beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 40% van de respondenten: "Ik vind het te duur". 
Zie toelichtingen op pagina 17. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 

 
Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 63% van de respondenten: "Meerdere keren 
per week". Zie toelichtingen op pagina 18. 
 
Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 48% van de 
respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie toelichtingen op pagina 18. 
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We zijn benieuwd hoe u denkt over de sportvoorzieningen in uw buurt. Zo kunnen de kwaliteit, 
diversiteit, het aantal en de kosten van belang zijn voor de (on)tevredenheid over de 
sportvoorzieningen. 
 
We horen graag van u in hoeverre u in het algemeen (on)tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt.  

 
Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 
buurt? " antwoordt in totaal 48% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 12% 
van de respondenten: "(zeer) ontevreden".  
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 53% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 38% van de respondenten: "Door het kleine aantal gratis sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 20. 
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Gemeenten stimuleren inwoners op verschillende manieren om te sporten. Zo kan er gedacht worden 
aan het organiseren van sportactiviteiten voor bijvoorbeeld basisschoolleerlingen en subsidies voor 
inwoners die geen middelen hebben om een lidmaatschap te kunnen betalen voor hun zoon/dochter.  
 

 
Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 
antwoordt 39% van de respondenten: "Financiële ondersteuning vanuit de gemeente om te 
sporten". Zie toelichtingen op pagina 20 en verder. 
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Voor een inclusief sportaanbod is het van belang dat er voldoende sportvoorzieningen in de buurt zijn 
voor mensen met een beperking. In de volgende stelling vragen we u om uw mening wat betreft dit 
onderwerp.  
 

 
Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 
antwoordt 55% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 
mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 44% van de respondenten: "Door het brede 
aanbod aan sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie toelichtingen op pagina 23. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden hebben beantwoord. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 
voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 52% van de respondenten: "Door het 
beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie toelichtingen op pagina 
23. 
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3. Bijlage: toelichtingen 

1. Welke sport(en) beoefent u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere sport, namelijk: 
• Aerobic 

• Aqua joggen 

• Aqua sportief 

• Aquarobic 

• Badminton (3x) 

• Basketbal (4x) 

• BBb 

• Beginnend met canicross 

• BEWEGEN MET IN DE TUIN WERKEN ± 10 UUR IN DE WEEK 

• Bewegen op muziek, online les. En oefeningen van fysio. 

• Biljarten (2x) 

• Bootcamp (2x) 

• Bootcampen 

• Braziliaans Jiu-jitsu en Grappling 

• Bridge (2x) 

• Bridgen 

• Calisthenics 

• Crossfit (4x) 

• Crossfit, bootcamp 

• Duiken 

• E-gym 

• Formule 1 kijken 

• GALM PROJECT - SPORTEN VOOR OUDEREN 55+ 

• Golf (5x) 

• Golf en roeien 

• Golf en thuistraining 

• Golf, boogschieten 

• Golfen 

• Groepslessen Total workout op sportschool 

• Gym 

• Gymmen 

• Gymmen. 

• Handbal (3x) 

• Handbal, Padel 

• Home trainer lopen 

• Ik sport niet meer na de lockdown. 

• Jeu de boules 

• Jumping trampoline 

• Korfbal (4x) 

• Krachttraining 

• Mountainbike en bmx 

• Mountainbiken skeeleren schaatsen basketballen 
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• Nordic Walk; gymnastiek 

• Nordic Walking 

• Paardrijden 

• Paardrijden, zwemmen 

• Padel (3x) 

• Padel-tennis-golf-ski-wielrennen 

• Reddingszwemmen 

• Roeien (2x) 

• Rolstoel sport 

• Schaken en bridge 

• Skeeleren 

• Skeeleren en tennissen 

• Spinning 

• Springzwemmen voor ouderen 

• Squash (2x) 

• Squash en padel 

• Survivalrun 

• T’ai Chi 

• Taekwon-Do 

• Taekwondo (2x) 

• Tafeltennis (3x) 

• Tennis (16x) 

• Tennis en padel (2x) 

• Tennis en Padel 

• Tennis Padel Squash 

• Tennis, scheidsrechter veldvoetbal 

• Tennissen 

• Tennus 

• Vechtsport 

• Volleybal (3x) 

• Wandelen 

• Wandklimmen en boulderen 

• Waterpolo 

• Werken 

• X-core, body pump 

• Zaalvoetbal 

• Zeilen 

• Zelfverdediging,vecht sport 

• Zwemen 

• Zwemmen (11x) 

• Zwemmen, badminton 

• Zwemmen, triathlon 

• Zwemmen/aqua aerobics 
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1.1 Waarom sport u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Afvallen 

• Astma 

• Bewegen 

• Buiten zijn 

• Geheugen training 

• Gezondheid 

• Hart 

• Ik vind het ook een prettige vorm van sport/bewegen. 

• Lang vitaal blijven 

• Leuk 

• Leuk, fijn, leerzaam 

• Om anderen te kunnen helpen 

• Om het plezier ervan en bij fietsen/ wandelen ook om te genieten vd natuur 

• Om in de natuur/buitenlucht te zijn 

• Om kinderen voor te bereiden op het leven 

• Om m’n gewicht op peil te houden 

• Om tot rust te komen 

• Omdat golf leuk is 

• Omdat het leuk is (2x) 

• Omdat ik het leuk vind (is ook de meest voor de hand liggende) 

• Omdat ik t leuk vibd 

• Ontmoetingsplek 

• Ontspanning 

• Ontspanning en tijdverdrijf 

• Opdracht arts en fysiotherapeut 

• Plezier 

• Samen met mijn hond 

• Sociaal contact 

• Voor de ontspanning 

• Voor mijn geestelijke gemoedstoestand 

• Waterpolo 
 

1.1 Waarom sport u niet? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Aangepast sporten is niet betaalbaar met bijstandsuitkering. 

• Covit corona gehad 

• Heb sporten altijd aanstellerij gevonden, wilde lieve cerebraal excelleren. 

• Heb vroeger veel gesport, geturnd, gevoetbald, gedanst enz..Door mijn gezondheid kan ik niet 
meer alles. En zit er een sport tussen, dan is het best duur. Bijvoorbeeld o.a Yoga. 

• Ik beweeg tijdens mijn werk als pakketbezorger enorm veel 



 
 

 
18 

 

• Ik maak de tijd er niet voor vrij 

• Ik maak liever muziek 

• Ik tuinier, ook een vorm van sport 

• Ik wandel vrijwel dagelijks; ben nooit liefhebber van sport geweest 

• Ik wandel zoveel mogelijk als ik ergens naar toe ga, of ik pak de fiets. 

• Lastig om met een nieuwe sport te beginnen 

• Reuma. ik doe iedere dag thuis oefeningen 

• Te duur 

• Uit principe niet. De waarde van sport wordt zwaar overdreven. Functioneel bewegen is een 
betere basis: lunchwandelen,  traplopen waar het kan, fiets ipv auto, dagelijks enkele uren 
beweging. 

• Weet gewoon niet wat ik leuk zou vinden 
 

1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld? 
 

Toelichting 
Dagelijks • Doordat ik chronisch ziek ben, kan ik niet veel. Wandelen gaat maar 6 

minuten maar ik loop wel elke dag mijn rondje. 

• Fietsen en wandelen dagelijks. Aquarobics 1x per week 
 

Meerdere keren 
per week 

• 2-3x per week 

• Afentoe fietsen weersafhangkelijk 
3a4 keer fitness 
 

Wekelijks • EENS PER WEEK VOOR 1 UUR ONDER BEGELEIDING VAN 'N 
SPORTLEIDSTER 
 

Weet niet • Niet meer 
 

1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool? 
 

Toelichting 
Ja, ik ben lid van 
één sportvereniging 
of sportschool 

• Bridgeclub 

• Ik zou het antwoord "Nee, niet meer. Ik ben voorheen lid geweest" 
wijzigen in "Nee, niet meer. Ik ben in de afgelopen 5 jaar wel lid 
geweest". Iedereen is wel ooit lid geweest van een sportvereniging. 

• Ivm de Aquarobic ben ik lid van de zwemvereniging. 
Zwemvereniging Ezzy's vraagt een redelijke prijs. In coronatijd hoefde je 
zelfs niet te betalen. 
Fitness4all in Berghem, is behoorlijk aan de prijs. Kwam je totaal niet 
tegemoet in coronatijd. Je moest het volle pond betalen, terwijl je niet 
kon sporten. 

• Sporthal is oud en metname omkleed gelegenheid vaak smerig en 
toiletten stinken! 
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• Voor de gym 
 

Ja, ik ben lid van 
twee 
sportverenigingen 
en/of sportscholen 

• Fitnezz Plaza en KBO Centrum- Krinkelhoek 

• Ik gym via Ons Welzijn en heb yoga op 2 verschillende plekken en betaal 
aan leraar. 

• KBO Don Bosco 
 

Nee, niet meer. Ik 
ben voorheen lid 
geweest 

• Aangezien ik soms een maand weg ben, kan ik geen abonnement nemen 
. Dus een lidmaatschap per maand zou fijn zijn 

• BEWEGEN KUN JE OVERAL. 
 

Nee • Eigen zaalhuur. 

• Ik ben lid van fiftie fit fietsclub, 

• Ik heb geen geld om lid te zijn van een of andere club. Ik sport altijd 
alleen en vind dat prima. 

• Nee, als schaken en bridge geen sportverenigingen zijn. 
 

Weet niet • LID VAN HET GALMPROJECT I.S.M. ''ONS WELZIJN'' 

• T gaat om bewegen/ dansen op muziek. Voor mij voelt t als sport. Maar 
is geen echte sportschool. 

 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Aanbod op korte afstand 

• Combinatie van kwaliteit en hoeveelheid 

• Dat er in de dorpen nog volop keus is. Je hoeft niet perse naar de stad 

• Dat ik in mijn dorp allerlei sporten kan doen. 

• De rol van SEC op de scholen 

• Dicht bij 

• Door de omgeving van Oss. De parken en alle groenvoorzieningen. 

• Door teveel aanbod , ga je naar kleinschalig 

• Groene wijk, maar er mag tussen de minima woningen en wijken en ipv gras meer bomen en 
bosachtige natuur gepland worden. Gras is op in Oss. (Overal dood en kansloos icm droogte 
ENviezigheid van honden op veldjes) 

• Kwaliteit zou beter mogen, zeker als het om jeugdsporten gaat, waar onervaren ouders als 
coach fungeren. mooi initiatief, maar doet de sport en ook kinderen met een beperking geen 
eer aan. 

• Mooi landschap om door te lopen 

• Mooie omgeving 

• Omdat mijn favoriete sport vlakbij huis te beoefenen is. 

• OSS HEEFT MOOIE GROENVOORZIENINGEN OM TE WANDELEN. 

• Voetbalclub zit aan het eind van de straat. Accommodatie mag wel een opfrissertje gebruiken 
dat wel. 

• Voldoet voor mij 

• Voor mij is er genoeg 

• ZIE VRAAG 1.3 



 
 

 
20 

 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Alle sportschool zit op een plek in Oss en ver van ons 

• Alle sportvoorzieningen Basic Fit aan de andere kant van Oss dan waar ik woon 

• Basketbalveldjes buiten zijn ondermaats van kwaliteit. De zaal waar we kunnen basketballe bij 
OBC is ronduit slecht 

• Buiten rekken zoals in vele 

• De hoge kosten voor abonnementen als je onder begeleiding (in een groep) wil trainen 

• Dorpje hé is niet zo belangrijk! 

• Geen fatsoenlijk outdoor basketbalveld 

• Geen fitness voor oudere en jongen mensen 

• Geluidsoverlast na wedstrijden 

• Ik vind het vaak te duur 

• Ik woon in Oijen alleen voetbal of korfbal en een sportzaaltje dat te klein is 

• Kleine aantal openbare sportvoorzieningen 

• Qua gemeente genoeg sport, maar veel zit bij rusheuvel. Logisch alles bij elkaar. Maar voor ons 
ver weg. 

• Slechte staat van onderhoud van accommodaties 

• Soos Schadewijk 

• Steeds meer fietsers mountainbikers gebruiken natuurgebieden om te fietsen en teveel 
loslopende honden die van ons is altijd aangelijnd 

• Te weinig aanbod voor senioren 

• Veel te duur voor mij. Kan het niet betalen 
 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere manier, namelijk: 
• Aanbod via school om bij verschillende verenigingen sfeer te proeven. Bijv;; di t/m vrijdag elke 

dag een andere sport uit te oefenen om te kijken wat bij het kind aansluit. Geprikkeld wordt om 
bij een sportvereniging te komen. 

• Aanleggen van openbare sportparken 

• Betere denksport mogelijkheden 

• Buiten beweegtuin creëeren waardoor de drempel om te sporten lager wordt 

• Centraal bridgecentrum 

• Clubs goed faciliteren. Bv skeelerbaan of goede sporthallen 

• De drempel verlagen en op specifieke groepen richten. Vrouwen met kleine kinderen—> biedt 
kinderopvang aan. Kinderen —> na school opgehaald worden door SEC en meteen gaan sporten 
enz. 

• De voetbalveldjes bij ons in de wijk zijn erg klein of van een laag niveau, als kind al voetbalde ik 
graag op die veldjes, toen was het nog redelijk onderhouden, tegenwoordig is het voetbalveld 
voornamelijk zand. 
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• Denk dat tegenwoordig voor velen het een financiële  plaatje is. 

• DIT OM OBESITAS ONDER JONGEREN TERUG TE DRINGEN. 

• Duidelijk overzicht van het aanbod 

• Faciliteer Mixed Reality met sporten in de omgeving Oss 

• Fiets- en voetgangersverkeer aanmoedigen en auto, motoren scooterverkeer ontmoedigen. In 
het algemeen maar zeker van en naar sportverenigingen en scholen. Zie bv sportpark OSS: 
voetgangers en fietsers (vaak kinderen) moeten over de parkeerplaats lopen terwijl autos er vrij 
baan hebben en hard van en naar het sportpark rijden en voor de poort parkeren ea verkeer 
belemmeren. Vb 2: Carmelietrnstraat wordt afgesloten voor fietsers (moeten over de Oostwal) 
en voetgangers worden ontmoedigd. Sluit deze weg af voor gemotoriseerd verkeer evenals 
walstraat en burgwal. Sporten en bewegen stimuleren kan de hele dag. 

• Financiële ondersteuning voor kansarme gezinnen. 

• Financiele ondersteuning voor schoolgaande en studerende kinderen. 

• Gezondere levensstijl naleven. Ik ben 10 kilo afgevallen door een andere levensstijl aan te 
nemen. 

• Goed naar alle verenigingen kijke ipv alleen naar de 4 grote voetbalverenigingen 

• Gratis clinics, zodat je wat beter weet wat een sport inhoudt 

• In dorpen stimuleren multifunctionele sportcomplexen bv nu in Ravenstein waar Sportraad en 
vv Ravenstein hierin initiatief willen nemen. 

• In openbare ruimte sporttoestellen geschikt voor buitentraining neerzetten, gezien in Nijmegen 

• Infopunt: waar kan ik sporten in Oss? 

• Lidmaatschapbijdrage verminderen 

• Meedoen en stimuleren van "groen, grijs en gelukkig" 

• Meer bekendheid geven aan wat er allemaal is en kan. 

• Meer gratis buitensport mogelijkheden 

• Meer kleine buitensport mogelijkheden door bijvoorbeeld betere verlichting avonds in parken 

• Meer openbare sport gelegenheden als openbare parken met rekstok, etc 

• Meer openbare tennisvelden, een site maken met links naar alle Osse sportverenigingen. 

• Meer ruimte voor functioneel bewegen, zorg voor goede fietsvoorziening en 
wandelvoorzieningen. bijvoorbeeld de ommetjes van landschapsbeheer, dat mag meer en 
vanuit het centrum van Oss 

• Meer sporten aanbieden voor kinderen met een beperking!! 

• Meerbetaalbaar maken. Sporten hoeft niet in zo'n dure sportclub. Vroeger had je sporten 
overdag, wat heel betaalbaar was. 

• Minder fastfoot in de buurt bij scholen. In de stad komt er weer een hamburgertent bij 
bezopen. Dan kun je sporten promoten zo veel je wil.geef voorlichting over wat fout eten met je 
doet 

• Niet neegaan in die idioten regels als een qr voor bv fitness. 

• Ook financiële steun voor nennen NET  over bijstand normal 

• Openbare sportruimtes in de buitenlucht creeren zoals tennisbanen (ussen) fitnes etc 

• Parken schoner houden icm sport stimulering en bewustwording onder mensen dat in het 
groen bewegen en sporten fijn is en daar een schone omgev8ng voor nodig is.  Wel heb ik 1 
wens die ik graag vervuld zou zien: zwem voorzieningen gratis en makkelijk toegankelijk vanaf 
vlonders in bv de Maas maar ook rondom de geffense plas om echt te kunnen zwemmen langs 
de kanten wat nu ook door sporters gedaan wordt maar minder handig en veilig voor spullen. 

• Rolstoel 

• Schookzwemmen opnieuw invoeren 

• Schoolzwemmen, snuffeldagen om doelgroepen op 1 dag met meerdere sporten kennis te laten 
maken 

• Sport als kernwaarde benoemen in beleid en mensen en middelen hiervoor beschikbaar stellen 
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• Sport toestellen in parken en lege plekken bij flats bijvoorbeeld 

• Sporten moet betaalbaar zijn en dat is amper 

• Sporten per maand 

• Sporten voor mensen juist zonder vereniging 

• SportVerenigingen financieel ondersteunen zodat zij betere trainingen kunnen geven 

• Sportverenigingen helpen bij het investeren in sportfaciliteiten en middelen 

• Sportvoorzieningen beter toegankelijk maken (tijd, geld en beschikbaarheid voor derden) 

• Strippenkaart om aantal sporten uit te proberen 

• Structureel aanbod stimuleren in buiten sporten zoals boodcamp in de buurten/wijken. 

• Subsidies om de faciliteiten te verbeteren 

• Uitleg 06-55796087 

• Verenigingen ondersteunen in kennis voor bestuurders en vrijwilligers gratis beschikbaar te 
stellen, middels subsidie vrijwilligers bij verengingen (deels) vrijstellen van contributies 

• Via basisscholen kinderen en ouders inspireren 

• Via huisarts en consultatiebureau 

• Voor de Binensporten een grote hal bouwen, dus met meerdere verdiepingen net zoals in 
Tilburg. Dan kunnen binnensporten uitbreiden.Het Golfbad gaat weg, lijkt me een mooie plek 
om neer te zetten of bij de Rusheuvel. 

• Zorg dragen dat alle particuliere sportzaken die niet van multi nationale zijn te ondersteunen 
met hun huisvesting laat het zo vooral euterpepark. 

• Zorgen dat het goedkoper wordt 
 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Toelichting 
• Begin bij de basis. Als je de jeugd aan het soorten krijgt dan hebben ze daar de rest van hun 

leven profijt van 

• Een sportschool spreekt mij persoonlijk niet aan, ik zou het leuk vinden als er bijvoorbeeld in 
parken of op openbare plekken iets wordt georganiseerd waar mensen zich (gratis) bij aan 
kunnen sluiten. Bijvoorbeeld Tai Chi of iets anders wat andere mensen aanspreekt dan waar het 
meeste aanbod (oa sportscholen, bootcamp) nu op gericht is. 

• Het voelt of in Oss alles vooral over sport gaat. ("Talenten campus") 
Andere talenten worden voor mijn gevoel veel minder gezien. 

• Het zou mooi zijn als er sportmogelijkheden komen in het centrum van Oss, dan komt daar 
meer levendigheid en ontmoeting. Ook het aantal fietspaden moet worden uitgebreid tot in het 
centrum. Brede fietspaden en goede wandelmogelijkheden maken het leuk om ook voor niet-
sporters aan beweging te doen. Maak Wandelroutes en fietsroutes in het centrum. Hoe 
aantrekkelijker de locatie, hoe eerder gebruik wordt gemaakt van de mogelijkheden. 

• Iemand die niet wil komt toch niet van de bank af, het is een utopie om te denken dat het wel 
lukt. 

• Ik ben zelf afgekeurd voor werk en heb een kleine uitkering en heb veel lichamelijke klachten. 
Mede daarvoor is het van belang dat ik sport ( op niveau wat ik kan). Helaas is dat ook duur, 
terwijl ik het heel hard nodig heb. Daarin zou wel tegemoet gekomen kunnen worden. 

• Ik denk dat ouders in moeten zien dat sporten voor kinderen van cruciaal belang is. Ikzelf loop 
ontzettend veel op het werk. Dat is voor mij voldoende 
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• In Demen is bij onder dn plag een hele mooi beweegtuin gemaakt. Waar iedereen gebruik van 
mag maken. 

• Lidmaatschap is duur! Er zou een subsidie mogen komen voor iedereen. Niet alleen de lage 
inkomens, maar juist ook de midden inkomens, die nergens voor in aanmerking komen, maar 
wel keihard werken. Verder zijn sportactiviteiten voor 55+ vaak overdag, maar dan werkt 
menigeen gewoon! Of het zijn meer 'gezelligheidsclubjes' dan dat er onder professionele 
begeleiding wordt gesport. Sportscholen e.d. zijn dan weer net meer op jongeren gericht. 

• Voor mensen met een minium is sporten niet te betalen meer. 
 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Er is te weinig aandacht voor bij ons staat het duidelijk op de website van 3 tot 99 jr en met of 

zonder beperking. 

• Er is voldoende variëteit, maar je moet wel de weg kennen naar de G sporten 

• In de wijk ruwasrd niets 
 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Binnenkort gaat het zwembad uit Oss weg, waardoor er voor velen een langere reisafstand is 

om te kunnen sporten. 

• Duur. Aangepast zwemmen bij de talenten camus kost ons €37,50 per maand. Het golfslagbad is 
ovoldoene toegankelijk en te koud voor ons 

• Een beperking kan ook zijn; opbouw conditie na bv een ziekte of een beperking door bv een val 
of botbreuk. 

• Geen voorzieningen aanwezig 

• Het bos is ontoegankelijk voor rolstoelen, de zandpaden bij droogte gevaarlijk voor fietsers. 

• Ik zou niet weten of er sport voorzieningen zijn voor mensen met een beperking. Zou het wel 
willen weten aangezien ik dat zelf ben 

• In een klein dorp is het nagenoeg onmogelijk om dit in te vullen 

• Mensen die een beperking hebben zijn meestal minder mobiel. Lange(ere) afstanden van 
Herpen naar b.v. Oss is vaak een probleem. 

• Omdat er vaak niets over verteld word, dus heb ik geen idee waar ik terecht kan. 

• Te weinig info over mensen met een beperking en sporten 

• Wat ik boven al schreef... veel coaches hebben geen bekendheid met kinderen met een 
beperking en sluiten onvoldoende of juist negatief aan bij deze doelgroep 

• Zie in mijn directe omgeving helemaal geen mogelijkheden voor mensen met een beperking. 
Wandel zelf graag in Herperduin maar er zijn geen fatsoenlijke paden om te wandelen: lees 
verplaatsen als je met een rollator loopt of in de rolstoel zit. 

• Zou niet weten waar zoiets te vinden is. 

• Zwembad te koud 
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4. TipOss 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Oss en omstreken 

vergroten. Via het panel TipOss kunnen alle inwoners van Oss en omstreken hun mening kenbaar 

maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tiposs.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipOss is een gemeenschapspanel, opgezet vanuit de 
gemeenschap. Heeft u marktonderzoekvragen of 
andere vragen over burgerraadplegingen, dan kunt u 
deze altijd stellen aan enquete@toponderzoek.com. 
Het is ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 
voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipOss maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel marktinformatie 
op te halen over Oss en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Arbeidsmigranten’, ‘Kermis’ en ‘Snelheidscontrole’. 

 

 

https://www.tiposs.nl/marktonderzoek
https://www.tiposs.nl/marktonderzoek
http://tiposs.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tiposs
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tiposs.nl/onderzoeksresultaten
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5. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

